

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

13 ОКТ 1964

КАК ВСЕГДА, ПЕРВЫЕ

ЭТОТ день — день огромной радости, которая переполняет души советских людей. Новый запуск — новое достижение. Первый в мире корабль, пилотируемый экипажем, целой «академией наук» в миниатюре — военный инженер В. Комаров, ученый, кандидат наук К. Феоктистов, врач Б. Егоров — это же совершенно небывалое достижение. И как всегда — первыми стали наши советские люди!

Радостно слышать слова, донося-

щиеся из далекого космического пространства: «Полет проходит успешно, самочувствие хорошее!». Петь хочется после таких слов, петь громко, во весь голос. И пусть песни, созданные композиторами — земляками космонавтов, станут их спутниками в дальних полетах, радостным напоминанием о родной Земле.

Юрий МИЛЮТИН,
композитор, народный артист
РСФСР.